

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS

Coordenadoria Central de Bolsas www.ccb.ueg.br



COMUNICADO GERAL № 02 - EDITAL 003/2014/CCB - BOLSA PERMANÊNCIA

A Coordenadoria Central de Bolsas, no uso de suas atribuições legais, informa aos Presidentes dos Comitês Locais de Acompanhamento de Bolsas das Unidades Universitárias que foi publicado em 21 de março de 2014 o resultado dos candidatos selecionados pelo Cadastro Reserva do Edital 003/CCB/2014 — Bolsa Permanência, o qual está disponível no sítio www.ccb.ueg.br. Para efetivação das bolsas se faz necessário que:

- 1- Os membros do Comitê Local de Bolsas e as Coordenações de Curso defina o Tutor para os acadêmicos selecionados.
- 2- O acadêmico selecionado elabore o Plano de Atividades sob a orientação e auxílio do Tutor. As atividades que os bolsistas poderão participar são referentes a ensino, pesquisa ou extensão. O Plano de Atividades tem que ser entregue no Comitê Local de Bolsas o qual deverá ser enviado impreterivelmente até o dia 24 de março de 2014 para a Coordenadoria Central de Bolsas. (Formulário disponível no sítio www.ccb.ueg.br)
- 3- Preenchimento e assinatura do Termo de Compromisso e juntamente cópia do cartão da conta ou comprovante de abertura de conta, onde conste os números da agência, operação e conta que deverá ser enviado também impreterivelmente até o dia 24 de março de 2014 para a Coordenadoria Central de Bolsas. (Formulário disponível no sítio www.ccb.ueg.br). Lembrando ainda que os tipos de CONTA aceitas para pagamento do benefício serão somente Conta Corrente, Conta Fácil ou Conta Poupança e que a mesma deve ser no nome do Bolsista.

Coordenadoria Central de Bolsas